

**КОПІЯ**

ПРОТОКОЛ № 6  
засідання постійної міської комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

від « 20 » березня 2020 року

м. Костянтинівка

ГОЛОВУВАВ: міський голова Давидов С.Д.

БУЛИ ПРИСУТНІ: члени комісії (за окремим списком).

ПИТАННЯ, ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА РОЗГЛЯД:

1. Про організацію заходів із запобігання виникненню надзвичайної ситуації регіонального рівня внаслідок можливого поширення у м. Костянтинівці гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV.

СЛУХАЛИ:

1. Про організацію заходів із запобігання виникненню надзвичайної ситуації регіонального рівня внаслідок можливого поширення у м. Костянтинівці гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV (Василенко В.В., Велічко С.Л., Власенко Г.В.)

Протоколом постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 16.03.2020 № 4 визнано, що на території м. Костянтинівки існує потенційна загроза виникнення надзвичайної ситуації природного характеру (відповідно до Класифікатору надзвичайних ситуацій, затвердженого та введеного в дію наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457, відноситься до категорії «Надзвичайна ситуація природного характеру» код 20711 «Надзвичайна ситуація, пов'язана з екзотичним та особливо небезпечними захворюваннями людей (окремі випадки)», яка може набути регіонального рівня (відповідно до пунктів 4-та 9 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368).

За результатами доповіді і з урахуванням обговорення пропозицій селекторної наради від 19.03.2020 під головуванням голови обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – голови Донецької обласної держадміністрації, керівника Донецької обласної військово-цивільної адміністрації,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. З метою недопущення надзвичайної ситуації призупинити діяльність (на час карантину) ринків та торговельних рядів на території міста Костянтинівки усіх видів товарів, у тому числі продовольчих.

Термін: з 20.03.2020

2. Zobov'yazati na samoizolyatsiyu:

-osib, yakі neshchodavno dovriyulys' z-za kordonu;

-osib, yakі kontakuyulys' z osobamy, yakі chekayut na COVID-19 або особами, yakі чекають на результати тесту на коронавірус 2019-nCoV

3. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ  
Начальник загального відділу  
МІСЬКИЙ ГОЛОВА  
І.В.Малавеза  
до: 03  
Секретар комісії



С.Д. Давидов

Л.О. Євстратова